

29款定制上网本 多项资费优惠

中国移动联合PC厂商 共推G3上网本



2009年4月15日,“无线精彩,G3引领”中国移动G3上网本发布暨合作伙伴加盟仪式在北京举行。中国移动正式宣布与联想、戴尔、惠普、海尔、清华同方、方正等17家国内外PC厂商开展深度合作,共同推出29款中国移动定制G3上网本。轻便、经济、时尚的上网本通过3G网络与缤纷多彩的互联网应用首次实现完美结合,进一步满足了客户无线宽带上网的需求。此举开创了国内运营商与PC厂商大规模合作的先河,标志着3G(TD-SCDMA)产业化发展取得重大进展。

据了解,中国移动还将推出多项优惠政策,让客户轻松体验G3上网本的“无线精彩”。目前,中国移动已为G3上网本制定了多种资费套餐和促销措施,例如:买G3上网本即可获赠网费,最高可达1400元/台;客户开机即可一键选择资费标准,从50元500M到300元10G等多种包月流量套餐可供选择;全国统一资费标准,无漫游费;统一维修服务点,无须联系厂家即可维修;全国统

一优惠政策,无论在商场、IT卖场,还是中国移动营业厅,均可享受相同优惠政策。中国移动副总裁鲁向东在仪式上表示,G3上网本将为客户提供一个比手机功能更强大的终端载体,让客户能体验到丰富多彩的G3业务。G3上网本也是中国移动与国内外各大电脑厂商的第一次深度合作尝试,这样的尝试将为今后中国移动与众多合作伙伴共同打造G3产业链、为客

户提供更加出色的产品和服务积累宝贵的经验。自2008年开始,轻便、经济、时尚、以无线上网功能强大为主要卖点的上网本异军突起,成为笔记本电脑市场的一大亮点。随着3G网络在中国的逐渐普及,上网本将迎来更广阔的应用空间。此次中国移动联合17家厂商共同推出的G3上网本,所内置的全部是TD-SCDMA无线上网模块。TD-SCDMA是我国

拥有自主知识产权的国际3G技术标准,是推进自主创新战略的典范。据介绍,G3上网本将定位于对随时随地上网需求较强,乐于尝试新鲜事物的年轻人,尤其是高校学生、时尚白领、媒体记者等群体。目前,中国移动在38个城市建成3G网络已经形成数千万客户容量,随着网络规模的不断扩大和完善,一个崭新的无线宽带上网时代即将到来。随后,中国移动将推出大

规模的优惠促销活动,并在全国38个城市开展丰富多彩的消费体验活动,让客户能在第一时间享受G3世界的无限精彩。据悉,中国移动江苏公司属下的南京作为全国TD-SCDMA二期28个建设城市之一,G3网络建设目前已接近尾声,正在进行全面深入的网路优化。中国移动此批定制的G3上网本最晚5月就将在南京与消费者见面。 云天



达人总动员 想法全明星 联想idea NBA纪念机型 营销创意大赛火热开锣

近日,联想idea NBA纪念机型营销创意大赛鸣锣开赛,所有充满想法的大学生都可以到这里展示自我。在这场高手的过招中,进入省决赛的12支参赛队伍能参加营销精英集训,并获得2000元的实践基金,最后脱颖而出的想法全明星将有机会获得10000元idea种子基金来实现自己独特的创意。更有部分想法全明星能够通过这次比拼而鱼跃龙门,深入联想集团进行实习。为了方便各位选手了解营销大赛相关情况,联想集团江苏大区将于4月19日在扬州大学报告厅,4月21日在河海大学江宁校区多功能厅,4月22日在南京财经大学仙林校区报告厅,4月24日在南京工业大学浦口校区浦江报告厅,4月26日在江南大学(无锡)报告厅分别举办五场大型校园宣讲会。另外,本次大赛特设咨询电话:025-51676726,QQ群:82969878,西祠活动讨论版:b1115337.xici.net。欢迎广大学子踊跃报名参加,争夺2000元的实践基金!

当心! 社交网站存在七大安全风险

日前,针对目前非常热门的社交网站用户,知名软件厂商瑞星公司正式发布了《网民隐私与社交网站(SNS)安全报告(2009)》。报告指出,网民在社交网站注册个人资料之后,很容易遭遇手机号泄露、MSN和邮箱账号密码被盗用等七大安全风险,而利用各种方式骗取网民个人资料用以牟利,已经成为社交网站利润的重要来源。

互联网攻防实验室的统计研究表明,目前国内网民的个人隐私泄露情况已经达到了相当严重的程度,而造成这种情况的主要原因,已经从“木马病毒小规模窃取”逐步转变为商业公司的有目的收集,这些商业公司诱导网民泄露隐私,然后记录用户隐私并牟利,而一些社交网站表现得尤为突出。

除了网民提高自我防范意识之外,瑞星安全专家建议,鉴于目前个人隐私保护不力的情况,国家相关部门应该出台针对性的法律、规章,通过法律途径或者是行业规范对利用个人隐私牟利的企业行为作出查处。同时,社交网站行业应该主动进行行业自律,不能只看到侵害用户隐私带来的短期利益,而要维护行业长期的健康发展。 快报记者 徐勇



山寨手机的劲敌

作为家电下乡的一部分,手机下乡也在风风火火地展开着,但最高限价为1000元的低端手机是否能够满足农民的需要呢?手机下乡又遭遇怎样的尴尬?伴随着2009年手机下乡的深入进行,农村手机价格将有至少30%的大幅下降,业内人士预计,一方面,这无疑将与山寨机短兵相接,改变目前厂家主导的手机下乡销售不佳局面;另一方面,国产手机要抵抗山寨机道路颇为艰辛,特别是短期内山寨机仍有其优势。

千元正品 不如500元“仿牌”

在南京浦口区,记者采访了一位在卖场里询问手机下乡的张姓农民,他的回答揭示了手机下乡遭遇尴尬的原因:“其实,我们能感受到政府对家电下乡的宣传效应,手机下乡也有所耳闻。但咨询了店内手机下乡的价格后,就打消了购买手机下乡产品的念头。家电下乡产品的价格上限是1000元,这一价格限定了所有的手机产品都为比较低端的产品。村里富裕的人比较好面子,不会购买这么便宜的低端手机。而贪图价格便宜的人基本上也不会考虑手机下乡产品,因为一款“仿牌机”只需要500多

元钱,却可以实现双模双待、大屏幕、大电池容量等功能,比1000元的手机下乡产品强得多。”业内人士分析表示,近几年,农村市场移动通信用户规模化增长,终端需求量日益上升,山寨机由于具备价格低廉,款式设计灵活多样,功能强大等特点,迅速占领了低端用户市场。眼下,不足千元的下乡手机的确遇到了“高不成、低不就”的尴尬局面。

南京丹凤街的一位手机经销商从另一个角度分析了手机下乡尴尬的原因:“首先,手机不同于其他家电产品,其降价促销的频率超过其他家电产品。一部1000元的手机,按补贴13%算,仅仅便宜130元钱。其

次,手机下乡产品的中标价格是一年一定。而手机价格每个月都在下调,仅仅130元的最大优惠幅度,可能这个月刚买,下个月手机降价的幅度已经不止130元。另外,从经销商的角度而言,手机下乡产品的利润微薄。一般手机经销商的利润构成是出售手机终端的利润以及帮助发展客户的利润,手机下乡产品的价格限定死了,操作空间十分有限,这也是手机经销商动力不足的一大原因。”

细分用户 推符合农村特色的手机

面对手机下乡在目前现实中遭遇的尴尬,业内人士表示,在手机下乡过程中,首先应加强对农村

用户市场细分用户的需求特点的研究,推出款式和功能更符合农村用户需求的手机终端;其次,手机厂商应该和运营商紧密协作,通过在手机内置丰富的手机应用业务来增强对农村年轻时尚群体的吸引力,不断优化终端操作界面,有效改善用户使用体验;第三,应该构建符合农村消费特点的营销和售后渠道,建立以营业厅和卖场等为中心的区域营销中心,村镇手机零售为授权营销店,实现样本展览,定时配送模式,在实现营销秩序集中化管理的同时减轻渠道的压货成本,用符合农民用户消费特点的渠道扩大走货量。 快报记者 徐勇

四月优惠 Discount in April
金塘大酒店 KING TOWN RESTAURANT

江鲜6.8折!

双椒蒸长江胖鱼头

▲【营养】长江胖头鱼属高蛋白、低脂肪、低胆固醇鱼类,对心血管系统有保护作用。胖头鱼富含磷脂及可改善记忆力的脑垂体后叶素,特别是其头部的脑髓含量很高,经常食用,能暖胃、祛头眩、益智商、助记忆,延缓衰老。还能起到润泽皮肤的美容作用。咳嗽、水肿、肝炎、膀胱、肾炎、小便不利和身体虚弱者都可用它来进行食疗。

食情报·蛙香鱼鲜

- 江鲜(午餐打5.8折,晚餐打6.8折)
- 点虎纹蛙(38元/斤)两斤送樟茶鸭半只
- 野生江鲜鱼(298元/斤)打完折后每斤再送黄焖鱼翅1位(原价188元/位)
- 点长江胖头鱼(32元/斤)打完折后加10元再送现榨果汁一扎
- 点现榨果汁(红豆汁)买一送一
- 吃一百送二十(以上活动详见店堂公告)

红烧野生江鲜鱼

江鲜推荐:
·胖头鱼一吃(鱼头双椒蒸、鱼肉椒味鱼、鱼骨煲汤)·红烧野生江鲜鱼·春笋焖鲜鱼·秧草烧野生大巴鱼·粉皮烧江鲜·老豆腐烧长江青笋·酸萝卜炖江鲜...

吃两百送两百
深海东星斑 6折

100多斤重的深海野生大黑斑

苏眉鱼头 “脑黄金”涮着吃

“脑黄金”涮着吃!

金塘深海鱼馆经营的苏州、老虎斑、大黑斑、东星斑等深海鱼产于南中国海的深海安全无污染水域,是天然无污染的绿色食品。深海石斑鱼的骨头上含有珍贵的“脑黄金”成分,能激活脑细胞、提高记忆力,延缓大脑老化;鱼皮胶质层含有大量的“胶原蛋白”,是特效美容元素;鱼肉内含有二十几种人体所需的微量元素、维生素,具有高蛋白、低脂肪、低胆固醇的特点。

食情报
消费满两百送100元(午餐券)+100元(抵用券)
东星斑特价178元/斤 再打6折
自制手工深海鱼丸 特价45元/份 5折
多款深海鱼优惠(见公告) 7折
用餐即送特色火锅一份

金塘深海鱼馆
解放路20号
Kingtown Deep Sea Fish Restaurant
TEL: 84601008

低热量、高蛋白健康美食
渔人庄虎纹蛙

虎纹蛙买2斤送1斤
(不与其它优惠同时使用,详见店堂公告)
芒果布丁买一送一

★精心推荐
●虎纹蛙38元/斤 一般2人吃3斤
●点红鱼盆(翠云水鱼盆) 特价38元/份
●点红鱼盆麻辣鱼头(中餐/火锅) 特价20元/斤 送活鱼锅贴一份
●特色芒果布丁 9元/份

渔人庄华侨路店 渔人庄山西路店
华侨路33-1号 乐业村7号
订餐:84717168 订餐:83220180